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Z rady a zastupitelstva Výsledky voleb Hovory s občany

Společná fotografie účastníků oslav 50. výročí založení Střediska volného času Vratimov.  Foto: Soňa Suchancová

V pátek 10. října 2025 se Středisko 
volného času Vratimov proměnilo 
v místo plné emocí, vzpomínek i ra-
dosti. Proběhly zde oslavy padesáté-
ho výročí založení organizace, která 
už půl století přináší dětem, mládeži 
i dospělým prostor pro tvoření, obje-
vování a setkávání.

Oslavy byly vyvrcholením celo-
ročních příprav a důstojným připo-
menutím historie Domečku, který 
je neodmyslitelnou součástí života 
našeho města.

Celý rok 2025 se nesl ve znamení 
výročí. Vznikla publikace mapující 
padesátiletou cestu Domečku, vznikla série videí se vzpomínka-
mi pamětníků. Do příprav i samotného programu se zapojila řada 
současných i bývalých pracovníků, dobrovolníků a přátel. Slav-

nostní den pak nabídl pestrý pro-
gram, ocenění osobností, které 
se významně zapsaly do historie 
organizace, i setkání generací, 
které Domeček spojuje.

Domeček dnes stojí na pev-
ných základech a s hrdostí hledí 
do budoucnosti. Padesát let jeho 
historie zůstane už navždy za-
psáno v srdcích všech, kteří jím 
prošli.

„Pátek byl pro mě i pro celý 
Domeček velmi speciálním 
dnem. Jsem šťastná, že se vše 
podařilo a že kolem sebe mám 

lidi, díky nimž mohl tento výjimečný den vzniknout.“ 
Hana Nevrlá,

ředitelka SVČ Vratimov

Domeček oslavil 50. výročí založení
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 Vážení občané,

 volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR, 
které se konaly začátkem října, přines-
ly nejen politické změny na celostátní 
úrovni, ale také zajímavé pohledy na 
volby v samotném našem městě. Vra-
timov letos zaznamenal volební účast 
přesahující 70 %, čímž překonal nejen 
celostátní průměr, ale i většinu okolních 
obcí. Tento výsledek svědčí o rostoucím 
zájmu místních obyvatel o veřejné dění 
a naznačuje, že i menší města mohou 
hrát významnou roli během voleb.

Letos se parlamentních voleb ve Vrati-
mově zúčastnilo celkem 4 228 voličů, což 
je krásný důkaz toho, že nám na budouc-
nosti naší země záleží. Nejvíce hlasů zís-
kalo hnutí ANO 2011, které podpořilo 
1 791 našich občanů. Zajímavý pohled 
nabízí i jednotlivé volební okrsky – nej-
více voličů dorazilo do volební místnos-
ti ve Středisku volného času Vratimov, 
kde účast dosáhla téměř 77 %, zatímco 
nejméně lidí přišlo do Společenského 
domu (zhruba 60 %). Přesto byla cel-
ková účast vysoká a osobně bych chtěl 
všem zodpovědným voličům upřímně po-
děkovat.

Vysoká účast ve Vratimově je důkazem 
toho, že občané mají chuť ovlivňovat 
dění kolem sebe. Ať už jste volili jakou-
koli stranu, vaše hlasování mělo smysl – 
právě díky vám demokracie funguje. Vě-
řím, že tento zájem o veřejné dění bude 
pokračovat i v dalších volbách. Ještě 
jednou děkuji všem, kteří přišli k voleb-
ním urnám – ukázali jste, že naše město 
má silný hlas.

Martin Čech,  starosta

Slovo starosty

Na svých schůzích Rada města 
Vratimova mimo jiné:

• schválila barevné řešení fasády budovy 
nákupního střediska dle projektové do-
kumentace „Oprava budovy nákupního 
střediska, ul. Frýdecká Vratimov“ a zá-
roveň také provedení nápisů na budově, 
rozdělení financování opravy budovy 
s druhým vlastníkem a přesunutí termí-
nu zahájení stavebních prací na opra-
vě budovy nákupního střediska na rok 
2026

• schválila přidělení prostor sloužících 
k podnikání nacházejících se v budově 
Kulturního domu Horní Datyně

• schválila objednávku na stavební prá-
ce „Rekonstrukce osvětlení tělocvičny 
a přilehlých prostor v Kulturním domě 
Horní Datyně“

• schválila smlouvu o dílo k veřejné za-
kázce malého rozsahu na stavební práce 
„Oprava propustku na ul. U Potůčku 
a oprava propustku na ul. Karla Košťá-
la“

• schválila smlouvu o dílo na projekto-
vé práce „MŠ Vratimov, Na Vyhlídce 
– přístavba bezbariérové rampy u části 
budovy B a přístavba zastřešení ven-
kovního schodiště u části budovy A“

• souhlasila s realizací LED osvětlení na 
propojovacím chodníku mezi ul. Václa-
vovická a Vratimovská

• schválila smlouvu o dílo k veřejné za-
kázce malého rozsahu na stavební práce 
„Oprava MK ul. U Jámy“

• schválila zahájení zadávacího řízení 
podlimitní veřejné zakázky na dodávky 
na „Nákup elektrické energie prostřed-
nictvím komoditní burzy PXE na obdo-
bí let 2026–2027“

• schválila smlouvu o dílo k veřejné za-
kázce malého rozsahu na stavební práce 
„Zasedací místnost Vratimov“

• schválila přijetí účelové neinvestiční 
dotace z rozpočtu Ministerstva vnitra 
na úhradu výdajů Jednotky sboru dob-
rovolných hasičů Vratimov spojených 
se zajištěním zásahů jednotky při mi-
mořádných událostech způsobených 
tlakovou níží BORIS

• vzala na vědomí Roční zprávu o provo-
zování za rok 2024 zaslanou společnos-
tí Severomoravské vodovody a kanali-

zace Ostrava, a. s., na základě koncesní 
smlouvy

• schválila objednávku na stavební práce 
„Rekonstrukce oplocení dětského hřiště 
na Radničním náměstí ve Vratimově“

• souhlasila s realizací projektu Odbor-
né učebny II v ZŠ Vratimov, Datyňská 
690“

• schválila smlouvu o dílo k veřejné za-
kázce malého rozsahu na stavební práce 
„Oprava podhledu v tělocvičně ZŠ Vra-
timov, Masarykovo náměstí 192“

• schválila Operační plán zimní údrž-
by místních komunikací ve Vrati-
mově a Horních Datyních na sezonu 
2025/2026

• vyhlásila záměr pronajmout prostory 
sloužící k podnikání (bufet) nacháze-
jící se v budově koupaliště Vratimov, 
U Stadionu č. p. 1469, a to bufet č. 3

Na jednáních Z astupitelstvo města 
Vratimova pak také:

• schválilo závěrečný účet města Vrati-
mova za rok 2024

• vydalo obecně závaznou vyhlášku měs-
ta Vratimov o místním poplatku za uží-
vání veřejného prostranství

• rozhodlo o prodeji pozemku parc. č. 
1199, orná půda o výměře 1 461 m² 
v k. ú. Vratimov do vlastnictví společ-
nosti Léčebná rehabilitace Vratimov

• vzalo na vědomí závěrečný účet svazku 
obcí Region Slezská brána za rok 2024

• schválilo střednědobý výhled rozpočtu 
na léta 2026–2029

• schválilo smlouvu o poskytnutí podpo-
ry ze Státního fondu životního prostředí 
České republiky na realizaci akce „In-
stalace FVE na objektech Městský úřad 
Vratimov, MŠ Vratimov a Společenský 
dům Vratimov“

• schválilo vzorovou kupní a darovací 
smlouvu na úplatný či bezúplatný pře-
vod pozemků pod komunikací v ulici 
Adámkova a Okrajová ve Vratimově

Celý zápis ze zasedání Zastupitelstva 
města Vratimova najdete na www.vrati-
mov.cz

Bc. Martin Čech, starosta

Ze schůzí Rady města Vratimova 
a jednání zastupitelstva
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Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 2025 ve Vratimově

2025 2021

Celkový počet voličů v seznamu 5 959 5 805

Celkový počet odevzdaných obálek 4 228 3 861

Celková účast v % 70,95 66,56

VOLEBNÍ ÚČAST V JEDNOTLIVÝCH OKRSCÍCH

Okrsek Odevzdané obálky účast v % účast v % 2021
1- SVČ Vratimov 943 76,94 73,69
2- MŠ Vratimov 546 67,91 63,11
3- KS Vratimov 756 59,90 54,03
4- ZŠ Datyňská Vratimov 939 73,94 69,16
5- KD Horní Datyně 1043 74,71 71,59

POŘADÍ PODLE VOLEBNÍCH STRAN – pouze strany, které získaly přes 5 %

číslo volební strana počet hlasů %
22 ANO 2011 1791 42,88
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 662 15,85
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 483 11,56
20 Motoristé sobě 308 7,37

6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 305 7,30
16 Česká pirátská strana 297 7,11

POŘADÍ KANDIDÁTŮ S NEJVĚTŠÍM POČTEM PREFERENČNÍCH HLASŮ

pořadí jméno a příjmení volební strana počet hlasů
1. Babiš Andrej Ing. ANO 2011 443
2. Juchelka Aleš Ing. ANO 2011 209

3. Čech Martin Bc. STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 149

4. Brzesková Monika Mgr. SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 114
5. Němečková Crkvenjaš SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 91

Detailní výsledky naleznete na www.volby.cz

Starosta Martin Čech volil v místě 
svého bydliště v Horních Datyních.

Volebním místem místostarosty Da-
vida Böhma jsou prostory Mateřské 
školy Vratimov. 
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Vážení občané,
město Vratimov zvažuje rozšíření nabídky sociálních služeb 

vybudováním denního stacionáře pro osoby se sníženou soběstač-
ností. Cílem je podpořit obyvatele, kteří chtějí zůstat ve svém do-
mácím prostředí, ale během dne potřebují dohled, pomoc a spole-
čenský kontakt.

Denní stacionář poskytuje svým klientům péči, aktivizační pro-
gramy a zázemí pro smysluplné trávení volného času. Tato služba 
umožňuje blízkým osobám, které o své příbuzné pečují, skloubit 
rodinný život s pracovním vytížením, aniž by bylo nutné jejich 
blízké umisťovat do pobytových zařízení.

Provozní doba: 
pondělí až pátek, od 7:00 do 15:30 hodin (vyjma státem uzna-

ných svátků)

Předpokládané umístění: 
Nákupní středisko, Frýdecká 1094, 739 32 Vratimov, 1. patro 

(prostory bývalého elektra)

Denní stacionář je ambulantní sociální služba určená osobám, 
které se z důvodu věku, zdravotního postižení nebo duševního 
onemocnění neobejdou bez pravidelné pomoci jiné fyzické osoby. 
Klienti této služby většinou žijí doma – buď sami, s rodinou, nebo 
v chráněném či podporovaném bydlení – a stacionář navštěvují 
jen během dne.

Tato služba je určena lidem, jejichž zdravotní stav jim neumož-
ňuje pracovat ani trávit celý den bez dozoru. Zároveň ale nevy-
žadují nepřetržitou péči pobytového zařízení. Rodinní příslušníci 

a blízcí, kteří se o ně starají, tak mohou nadále chodit do zaměst-
nání, věnovat se vlastním aktivitám a současně vědí, že o jejich 
blízké je během dne odborně postaráno.

Odkazy na denní stacionáře:
https://odry.charita.cz/denni-stacionar/
https://charitafm.cz/nase-sluzby/denni-stacionar-paskov/
https://www.charitaopava.cz/informace/denni-stacionar-
-pro-seniory/5

Prosíme vás o vyplnění krátkého dotazníku, který nám pomůže 
zjistit, zda by o plánovanou službu denního stacionáře byl mezi 
občany zájem a jaké konkrétní potřeby by tato služba měla napl-
ňovat. Vaše názory a podněty jsou pro nás velmi cenné. 

Děkujeme za spolupráci!
 město Vratimov

POZVÁNKA
Vedení města Vratimova si vás dovoluje pozvat na

HOVORY S OBČANY
•  ve středu 12. listopadu od 17 hodin v salónku 

Společenského domu ve Vratimově

•  v pondělí 24. listopadu od 17 hodin 
ve velkém  sále Kulturního domu Horní Datyně.

Uzavření ulice Frýdecká 
v pátek 28. listopadu 
Informujeme občany, že v době konání akce Rozsvícení vánoč-
ního stromu ve Vratimově bude v pátek 28. listopadu 2025 
od 15:00 do 21:00 hodin uzavřena ulice Frýdecká v úseku od 
křižovatky ulic  Datyňská a Výletní po křižovatku s ulicí Po-
pinecká. Objízdná trasa vozidel a autobusové dopravy povede 
oboustranně po ul. Datyňská, dále na místní komunikaci ul. Hu-
sova a ul. Popinecká a zpět na ul. Frýdecká. Zastávky autobusů 
zůstávají beze změny.

UPOZORNĚNÍ PRO ŘIDIČE
Prosíme řidiče, aby v pátek 28. listopadu 2025  UVOLNILI 
PŘÍJEZD K RAMPĚ NA PARKOVIŠTI U SPOLEČEN-
SKÉHO DOMU a aby si s předstihem přeparkovali svá 
vozidla do bezpečné vzdálenosti z důvodu plánovaného od-
palování ohňostroje v 18:00 hodin ze střechy vratimovského 
Společenského domu.

Děkujeme za pochopení.
KS Vratimov

Srdečně zvou starosta města Bc. Martin Čech 
a místostarosta Bc. David Böhm.

Dotazník vyplníte naskenováním 
QR kódu nebo v aplikaci 
Munipolis. Dotazník bude možno 
vyplnit v období od 27. října 
do 30. listopadu 2025.
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V úterý 8. října 2025 proběhlo pod záštitou starosty města Vra-
timova Martina Čecha v prostorách Společenského domu ve Vra-
timovské galerii měření zdravotního stavu pomocí telemedicín-
ských přístrojů.

Akce se uskutečnila v čase od 13 do 17 hodin a nabídla obča-
nům možnost zjistit aktuální hodnoty svých zdravotních ukazate-
lů, jako je krevní tlak, saturace kyslíkem, tepová frekvence nebo 
tělesná hmotnost.

O měření byl nemalý zájem – celkem se přišlo změřit 20 účast-
níků, z toho 4 muži a 16 žen. 

Účastníci ocenili moderní přístup ke sledování svého zdravot-
ního stavu.

Další měření se uskuteční opět ve Vratimově, a to 
v úterý 11. listopadu 2025 od 13 do 17 hodin opět 
ve Společenském domě.
Všichni zájemci jsou srdečně zváni!

Bc. Lenka Machalcová,
koordinátorka akce - sociální pracovnice

O změření zdravotního stavu mělo zájem 20 osob
 Foto: KS Vratimov 

Měření zdravotního stavu pomocí telemedicíny

Pravidelné zasedání Regionu Slezská brána tentokrát hostilo 
město Paskov. Zástupci členských obcí diskutovali o aktuálních 
tématech i budoucích plánech. Před samotným jednáním proběhla 
prezentace zástupců Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

o tématu, které velmi zajímá vedení každé obce regionu, tj. převod 
financování nepedagogických zaměstnanců a ostatních neinves-
tičních výdajů na zřizovatele. To proběhne od 1. ledna 2026. 

Další část zasedání se věnovala přípravě akcí pro seniory pro 
rok 2026. Středisko volného času Vratimov připraví pro seniory 
šest setkání, na kterých si senioři budou moci zasoutěžit v zajíma-
vých sportovních disciplínách. O podrobnostech budeme jednotli-
vé seniorské spolky z obcí informovat na přelomu roku.

Zástupci obcí na jednání dále schválili vyhodnocení Strategic-
kého plánu rozvoje dobrovolného svazku obcí Region Slezská 
brána 2021-2025 za období 09/2024-08/2025 a vyhodnocení Ko-
munitního plánu sociálních služeb DSO Region Slezská brána 
a jeho obcí 2021-2027 za období 09/2024-08/2025.  

Další zasedání Regionu Slezská brána se uskuteční 20. listopa-
du 2025 v Pražmě.

(Tisková zpráva RSB)

Kniha Vratimov, jedno město, dva příběhy je ideálním vánočním dárkem pro všechny, kteří mají 
vztah k historii a svému regionu. Monografie, na níž se podíleli historikové z Muzea Těšínska, 
přináší ucelený pohled do dějin našeho města a je doplněna reprodukcemi historických dokumentů, 
pohlednicemi a dobovými fotografiemi. 

Potěší každého, kdo chce poznat minulost města a předat ji dalším generacím.

Knihu můžete zakoupit za 599 Kč v pokladně Kulturního střediska Vratimov a ve Vratimovské 
galerii.

(red)

Kniha jako dárek. Příběh, který zůstane

Zástupci obcí Regionu Slezská brána 
se sešli 11. září 2025 v Paskově

Účastníci zasedání Regionu Slezská brána.  Foto: Archiv  RSB
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Vratimovský kalendář na rok 
2026 v prodeji od 10. listopadu 
v pokladně Kulturního střediska 
Vratimov a ve Vratimovské 
galerii.

Cena kalendáře: 70 Kč 

Milí občané, do redakce jste nám celý rok posílali fotografie 
svých zahrádek, ze kterých vznikl Vratimovský kalendář na rok 
2026. Slíbili jsme těm, kteří svou zahrádku nenajdou v kalendáři, 
že ji otiskneme v listopadovém čísle Vratimovských novin. Plní-
me slib a děkujeme všem, kteří se podělili o svou chloubu a uká-
zali nám, kolik péče a lásky do svých zahrad vkládáte.

(red)
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Zahrádky našeho města, 
na které se v kalendáři 
nedostalo
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www.svcvratimov.cz    info@svcvratimov.cz
https://www.facebook.com/SVCVratimov
https://www.instagram.com/svcvratimov/

Středisko volného času Vratimov
Pozvánka pro seniory

Středisko volného času Vratimov a Spolek nevšedních hudeb-
ních zážitků zvou všechny seniory na FESTIVAL NEJMEN-
ŠÍCH HOUSLISTŮ. 

Festival proběhne v aule VŠB Ostrava-Poruba v sobotu 
29. listopadu 2025 od 15 hodin.

Odjezd autobusu je plánován na 14 hodin od městského úřadu 
Vratimov.

Cena za účast na akci je 50 Kč. Přihlásit se můžete prostřed-
nictvím klientského centra na webových stránkách svcvrati-
mov.cz nebo na recepci SVČ Vratimov. Termín přihlášení do 
11. listopadu 2025.

Bližší informace: Hana Nevrlá, tel. 604 670 737, h.nevrla@
svcvratimov.cz.

Loňský ročník festivalu.  Foto: Archiv SVČ Vratimov 
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Městská knihovna Vratimov informuje
Vážení a milí čtenáři,

předně vám všem děkujeme za návštěvu v Týdnu knihoven.

Týden knihoven hodnotíme jako zdařilý. Uspořádali jsme 
akce jak v naší režii, tak také za pomocí pozvaných hostů. Pro 
děti to byl spisovatel Petr Hugo Šlik pro žáky 3. tříd a 4. tříd. 
Pro dospělé k nám zavítala paní Marcela Krčálová s naučnou 
přednáškou o čokoládě – dozvěděli jsme se spoustu zajímavos-
tí. Nescházela ani ochutnávka vybraných vzorků čokolád. Zají-
mavá byla čokoláda s příchutí oliv nebo 100% hořká.

V naší režii to pak byly besedy pro všechny druháky, kdy 
jsme si povídali a hráli s knížkou, kterou dostali při pasování na 
čtenáře, se šesťáky jsme pracovali s tématem poezie.

• Ve středu 1. října začal již 9. semestr VU3V se dvěma téma-
ty: Genealogie – Hledáme své předky a Dějiny oděvní kultu-
ry. Úzkou souvislost s tímto vzděláváním měla dne 24. září 
přednáška s jedním z přednášejících, Dr. Martinem Pavlíč-
kem. Zaměřil se na téma „Umění ve veřejném prostoru Mo-
ravskoslezského kraje z let 1948-1989“.

• 1. a 3. října jsme pracovali s dětmi do 6 let v rámci projektu 
Bookstart. Jako téma jsme si zvolili knihu Daisy Mrázkové 
Slon a mravenec.

• Po celý říjen u nás probíhal sběr dotazníků, kterým jsme zjiš-

ťovali vaši spokojenost s našimi službami i náměty na různá 
zlepšení. Čeká nás vyhodnocení vašich odpovědí.

• Novinkou, kterou zcela jistě vítáte, je zavedení platebního 
terminálu. Již si tedy nebudete muset zoufat, že nedisponu-
jete hotovostí, a své závazky vůči knihovně můžete mít vždy 
ihned vyřešeny.

• Další novinka je umístěna na webu naší knihovny, je jím 
tlačítko v pravé části „Doporučit knihu ke koupi“ (kdy po 
otevření odkazu uvidíte knihovna Paskov, toho se vůbec ne-
obávejte, spolupracujeme).

• Srdečně zveme naše malé i velké čtenáře na tradiční před-
vánoční akci Den pro dětskou knihu. Uskuteční se v sobo-
tu 29. listopadu od 9 hodin ráno. Připraveno bude vyrábění 
drobných dekorací pro radost nebo třeba dáreček, drobné ob-
čerstvení a nově jsme letos připravili pohádku, kterou sehraje 
divadélko Milana Šťastného. S ohledem na kapacitu knihov-
ny bude vhodné si své místo včas rezervovat.

 Místní knihovna Horní Datyně informuje
Ohlédnutí za týdnem knihoven

V pondělí 6. října 2025 od 18 hodin proběhl hudebně-literární 
podvečer s písničkářem Alešem Nitrou na téma Vzpomínání na 
Karla Gotta aneb zrodila se hvězda.

Nechyběly ani knihovnické lekce pro žáky 1., 2. a 3. třídy ZŠ 
Horní Datyně.

Zveme všechny maminky a jejich ratolesti na listopadový 
Bookstart, který se bude konat ve středu  5. listopadu 2025 od 
9 hodin.

Sledujte naše internetové webové stránky a knihovnický fa-
cebook.

Za Městskou knihovnu Vratimov
Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka,

Marika Zajíčková, knihovnice,
a Blanka Odstrčilíková, knihovnice MK Horní Datyně

Marcela Krčálová přednáší o čokoládě.  Foto: MěK Vratimov
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Několikaleté partnerství s polskou ško-
lou v Drogomyśli se opět zúročilo. V rám-
ci projektu Poznajmy się lepie se žáci 
sedmých tříd ZŠ Datyňská jednoho dešti-
vého úterý (23. 9. 2025) setkali s podobně 
starými žáky z Polska. Byli jsme od nich 
pozváni na procházku Ostravou. Paní prů-
vodkyně nás vedla za nejzajímavějšími 
památkami v centru Ostravy, kde nejprve 
polsky a poté i česky mluvila o staleté vý-
znamné historii. Cestou jsme tedy mohli 
obdivovat nejstarší budovu ve městě, pro-
jít se po nábřeží doprovázeni historií mos-
tu Miloše Sýkory a uzavřít procházku na 
Masarykově náměstí. Žáci se také dostali 
až na věž Nové radnice, kde mohli spatřit 
město, i když jim pošmourné počasí nedo-
volilo dohlédnout až do Beskyd, které jsou 
z tohoto vyvýšeného místa za slunečného 
počasí jindy krásně vidět. 

Druhou část našeho společného setkání 
jsme strávili v Dolní oblasti Vítkovice, aby 
si všichni mohli prohlédnout všemožné 
exponáty ve Velkém světě techniky. Mož-
nost prozkoumat množství různých věd-
ních disciplín žáky velmi zaujala. Zkoušeli 

Procházka po ostravských NEJ

stavět vlastní město, sledovali zvukové 
vlny a hráli hokej jako paralympionici, 
nechali si vytvořit vlastní karikaturu nebo 
zkoumali složitosti lidského těla. 

Při závěrečném loučení s polskými přá-
teli jsme si byli jisti, že podobné akce bu-
deme rádi znovu absolvovat.

Mgr. Barbora Sikorová,
ZŠ Datyňská

Sedmáci ZŠ Datyňské navštívili  společně s žáky z Polska ostravské památky.  Foto: ZŠ Datyňská
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Jedním z projektových dnů, do kterého se žáci ZŠ Vratimov, Ma-
sarykovo náměstí rádi aktivně zapojují, patří oslava Evropského 
dne jazyků, která letos proběhla v pátek 26. září 2025, kdy školní 
chodbu zaplnili dobrovolníci z řad žáků 2. stupně se svými stano-
višti, na kterých představovali jednotlivé jazyky i zeměpisné oblas-
ti, ve kterých se jimi mluví.

V průběhu přestávek ostatní žáci plnili nejrůznější aktivity, např. 
pexesa, spojovačky, poznávačky, vědomostní kvízy, jazykové tes-
ty, překlady, doplňování slov do textu nebo křížovky ve vybraných 
jazycích. Kromě jazyků, které se ve škole vyučují, tj. angličtina, 
němčina a čeština, prezentovali žáci svým spolužákům i polštinu, 
francouzštinu, korejštinu, japonštinu, italštinu a mluvu náctiletých. 
Již tradičně mohly děti za splněný úkol ochutnat také tradiční dob-
roty, které jsou typické pro jednotlivé jazykové oblasti. Pochutnali 
si tak na sushi, zázvorových bonbonech, českých posvícenských 
koláčcích, medovníčkách, tiramisu, croissantech, švýcarské čoko-
ládě, brownies a jiných specialitách.

Děkujeme všem nadšencům, kteří pro své spolužáky i pedagogy 
přichystali krásné zajímavé dopoledne. Proběhlo za velkého nadše-
ní a zájmu všech zúčastněných. Navíc potvrdilo, že mezi žáky je 
stále populární přísloví „kolik řečí znáš, tolikrát jsi člověkem“, tedy 
řečeno mluvou náctiletých: „Jazykovej skill? Čím víc, tím víc seš 
king.“

Spokojení organizátoři z řad učitelů jazyků,
ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí

Jazykový level-up: víc řečí, víc zážitků, 
víc cool škola

16. 11. 2025

535353

Žáci  se každoročně zapojují do oslav Evropského dne jazyků. 
 Foto: Pavlína Kožušníková

Mateřská škola Vratimov podnikla další krok ke zkvalitnění 
stravování dětí. Do všech svých výdejen stravy včetně odlouče-
ného pracoviště v Horních Datyních byly nainstalovány moderní 
Fibec Nano Water Filtry, které zajišťují přísun čisté a bezpečné 
vody.

Tyto filtry využívají speciální nanovlákennou membránu, která 
zachytí i ty nejjemnější nečistoty – bakterie, mikroplasty, těžké 
kovy či rezidua léčiv (hormony, antibiotika), a přitom ve vodě 
zachovává zdraví prospěšné minerály. Výsledkem je voda s vy-
sokou čistotou a přirozenou chutí, kterou nyní čerpají nejen děti 
z mateřské školy, ale také žáci základní školy v Horních Datyních 
a cizí strávníci ve veřejné jídelně, která je součástí MŠ Vratimov.

Instalace filtrů byla spojena s rekonstrukcí tří výdejen v budově 
I. Modernizace přinesla zlepšení podmínek pro výdej i přípravu 
stravy a zároveň zútulnila prostředí školních výdejen. Prostory 
jsou nyní praktičtější, estetičtější a odpovídají současným hygie-
nickým i provozním požadavkům.

MŠ Vratimov je dlouhodobě zapojena do programů Ekoškola 
a Skutečně zdravá škola, proto klade důraz na zdravý životní styl 
a ekologické myšlení. Kvalitní voda je jeho nezbytnou součástí, 
a proto škola investovala do technologie, která podporuje zdraví 
a zároveň šetří životní prostředí. Nové filtry navíc fungují bez hlu-
ku a bez potřeby elektrické energie – řešení je tedy nejen úsporné, 
ale i šetrné k životnímu prostředí. Naším cílem je, aby děti měly 
k dispozici tu nejlepší kvalitu vody.

Mgr. Monika Chylinská, 
MŠ Vratimov 

Mateřská škola Vratimov 
dbá na kvalitu vody
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Hned na počátku měsíce září se žáci 
šesté třídy ZŠ Masarykovo náměstí zúčast-
nili tradičního adaptačního kurzu, který 
žáky připravuje na vstup do nové etapy 
jejich školní docházky. Program kurzu 
byl zaměřen na vzájemné poznávání, jeli-
kož do stávajícího kolektivu žáků přibyli 
noví spolužáci z Řepišť a Horních Datyň, 
ale také na rozvoj spolupráce a budování 
důvěry, která je pro pocit bezpečí ve škole 
velmi důležitá. Během společně stráve-
ných dnů si žáci vyzkoušeli různé hry a ak-
tivity podporující vzájemnou komunikaci, 
týmového ducha a respekt k ostatním. 
Adaptační kurz se stal příležitostí nejen 
k posílení vztahů uvnitř třídního kolektivu, 
ale také k navázání nových přátelství. 

Mgr. Miriam Kludková,
vedoucí adaptačního kurzu

A jak vnímali adaptační kurz 
samotní žáci? 

Jak jsme se adaptovali…
Náš adaptační kurz 6. tříd začal ráno ve 

středu 3. září 2025, když jsme nastoupili 
s naším třídním učitelem panem Kaňokem 
a vedoucí kurzu paní učitelkou Kludkovou 
do autobusu. Hned v autobuse byla legra-
ce, bavili jsme se s kamarády a poznávali 
kamarády nové. Cesta do Holčovic nám 
tak uběhla, ani nevíme jak.

Po příjezdu do hotelu Zlatá Opavice nás 
překvapily hezké pokoje, především to, že 
jsme měli obrovská okna, takže jsme měli 
nádherný výhled na podhůří Jeseníků. Po 
dobrém obědě a krátkém odpočinku jsme 
šli na hřiště a celé odpoledne hráli různé 
seznamovací hry. Nejvíce se nám líbila 

Šesťáci jeli na adaptační kurz

hra Pif paf nebo Seřazování podle abe-
cedy. Protože nám u toho seznamování 
pořádně vyhládlo, tak nám guláš na ve-
čeři přišel opravdu vhod. A pak přišla ta 
nejlepší aktivita celého „adapťáku“. Ve 
skupinkách podle pokojů jsme předvádě-
li úryvky ze seriálů a filmů. Viděli jsme 
například Hvězdnou bránu, Červenou kar-
kulku i Výměnu manželek. Všichni jsme 
se moc dobře bavili, nasmáli jsme se, bylo 
to prostě super.

Druhý den dopoledne jsme opět hráli 
různé hry. Odpoledne jsme šli na procház-
ku na skvělou zmrzlinu a dostali jsme ne-
čekané pozvání od místní paní učitelky, 
která byla zrovna na školní zahradě. Mohli 
jsme tak obdivovat hmyzí hotel, hnízdiště 
pro ptáky, vyvýšené záhony nebo jezírko 
s vodními živočichy. Super bylo, že se 
tady žáci někdy učí v pergole a také v tee-
-pee. Na večeři jsme opékali párky. A když 
se setmělo, poslala nás paní učitelka pro 

baterky. Měli jsme obavy, jestli nebude-
me mít stezku odvahy. Naštěstí jsme jen 
potmě s baterkou měli opsat text o knížeti 
Ruprechtovi.

Třetí den jsme se hned po snídani sbalili 
a pak už jen poslední selfie a vydali jsme 
se na cestu domů. Moc se nám nechtělo, 
protože jsme si „adapťák“ fakt užili. Měli 
jsme krásné letní počasí a zažili jsme 
spoustu legrace. Tolik záchvatů smíchu 
jsme už dávno nezažili. Navzájem jsme se 
toho o sobě hodně dozvěděli. Ale adapto-
val se i pan učitel Kaňok, třeba když se od 
holek nechal poučit, co je skin care. Po tak 
vydařeném „adapťáku“ se moc těšíme na 
to, co všechno nás v ZŠ Vratimov, Masa-
rykovo náměstí čeká.

Úplně zadaptované žákyně 6. třídy Eliška, 
Terezka a Hanka,

ZŠ Masarykovo náměstí

Šesťáci si adaptační kurz dle svých slov „fakt“ užili.  Foto: ZŠ Masarykovo nám. 

Školní rok se úspěšně rozběhl i v sokolských řadách. Naše vo-
lejbalistky zahájily sezonu v soutěžích, rozjel se krajský přebor 
kadetek (volejbalistky U18), kvalifikace do skupin volejbalových 
týmů dívek U16 a velmi úspěšně zabojovala děvčata kategorie 
U14, která se zařadila mezi první čtyři celky MS kraje.

Po uzávěrce tohoto čísla novin proběhne tzv. barevný volejbal 
nejmladších hráček a ve vratimovské tělocvičně sokolovny a ZŠ 
na Masarykově náměstí se utká přibližně 106 dětí v 42 družstvech.

Oddíl cvičení rodičů s dětmi rozšířil své řady a pravidelně si své 
motorické, ale i sociální dovednosti rozvíjí řada malých cvičenců 
z Vratimova a blízkého okolí. Bohužel se nám v letošním roce 
nepodařilo uspořádat závody na kolech pro tuto nejmladší skupinu 
a mladší školáky. Ani jednu plánovanou středu nepřálo počasí, 
bylo velmi chladno, což by nebyla taková překážka, ale pršelo. 

Doufáme, že rok 2026 nám bude více nakloněn a děti si změří své 
síly a zručnost na kole či odrážedle v příštím roce.

 Rádi bychom děti s rodiči pozvali na naši netradiční Miku-
lášskou nadílku, a to v pátek 5. prosince od 17 hodin venku 
v okolí sokolovny. S sebou nutno mít baterku. Divíte se, proč 
zveme tak brzy, ale uzávěrky a tisk novin to tak prostě mají. 
V následujícím, prosincovém čísle by tato informace mohla do 
vašich domovů přijít pozdě.

Děkujeme, že jste nám nakloněni, a těší nás, že sledujete 
a podporujete naši činnost.

Za T. J. Sokol Vratimov
Irena Heinichová

Zprávy ze Sokola a pozvánka na Mikuláše
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1. SKST Havířov D 3 3 0 0 24:11 9

2. TTC Frýdlant 3 3 0 0 24:13 9

3. TJ Ostrava KST D 3 2 0 1 19:11 7

4. MG Odra GAS 
Vratimov 3 2 0 1 19:12 7

5. KST Brušperk 3 2 0 1 22:14 7

6. TŽ Třinec 3 2 0 1 21:15 7

7. ZH Hnojice 3 1 1 1 17:18 6

8. Sokol Vsetín 3 1 0 2 13:20 5

9. SK Svinov 3 1 0 2 13:22 5

10. SK Přerov B 3 0 1 2 9:23 4

11. TTC Bolatice 3 0 0 3 14:24 3

12. KST Zlín B 3 0 0 3 12:24 3

V měsíci září začala celostátně nová sezona 2025/26 ve stolním 
tenisu. Oddílu stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov se 
na základě výsledků v Divizi (zde oddíl skončil druhý jen kvůli  
horšímu skóre za TTC Bolatice) podařilo zajistit účast ve 3. lize 
stolního tenisu. První tři zápasy hrál Vratimov doma, kde překva-
pivě hned dvakrát zvítězil a jednou prohrál, rovněž s postoupi-
vším nováčkem z hanáckých Hnojic. Koncem října jelo Áčko na 
své první venkovní zápasy do Vsetína a do Zlína. Cílem našeho 
oddílu, jakožto nováčka, je udržet se v soutěži.

Výsledky: 
Vratimov-KST Ostrava 8:3
Vratimov-Přerov 8:1
Vratimov-Hnojice 3:8

Stolní tenis TTC MG Odra GAS Vratimov

Naše rezerva, tedy družstvo TTC MG Odra GAS Vratimov „B“ 
bude hrát v nové sezoně Krajskou soutěž 1. třídy a družstva „C“ 
a „D“ budou hrát ostravské Městské soutěže 1. a 4. třídy.

Píše se rok 2025 a v roce 1925 byl stolní tenis v tehdejším Čes-
koslovensku poprvé zaregistrován jakožto nový sport. Na po-

čest tohoto významného 100letého jubilea se konala v roce 2025 
spousta různých akcí, zápasů a turnajů po celém Česku a Sloven-
sku. Snad nejprestižnější bylo asi přátelské utkání České a Sloven-
ské republiky ve všech věkových kategoriích v jihomoravském 
Hluku, které skončilo nerozhodně 5:5. Poté se hlavní stolně-te-
nisoví představitelé ČR a SR dohodli, že uspořádají vyjímečně 
k výše zmíněnému jubileu taktéž společné mistrovství ČR a SR 
všech kategorií jednotlivců, a to v Havířově, kam to mají Češi 
a Slováci přibližně stejně daleko. 

Tato povedená a velice úspěšná a sledovaná akce proběhla o ví-
kendu 13. a 14. září 2025 v největší hale na stolní tenis u nás, v ne-
dalekém Havířově. V kategorii 65+ skončil na 2. místě Oldřich 
Vrtal z Vratimova, který až ve finále prohrál těsně s ostravským 
Jiřím Řežábem 2:3.

Medailové pořadí společného mistrovství ČR 
a SR kategorie 65+ (viz foto):
1. Jiří ŘEŽÁB KST Ostrava
2. Oldřich VRTAL  TTC MG Odra GAS Vratimov 

(na fotografii vlevo)
3. Milan ZADUBENEC Slovan Bratislava
4. Miloš FLANDERKA Lokomotiva Česká Lípa

Bohuslav Kaloč,
Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov, z. s.

Oddíl stolního tenisu hledá do svých řad děti z Vratimova a okolí narozené
v roce 2012 a mladší. Přijďte a naučíme vás tomuto krásnému sportu! 
Tréninky se konají v sezonu každé úterý a čtvrtek od 15 do 17 hodin, 

případně individuálně. 
Podrobnosti na tel. č. 603 283 558.

Aktuální tabulka 3. ligy:
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Na začátku školního roku se děti z dětských ekotýmů Datlí-
ci a Ještěrky z Mateřské školy Vratimov vypravily na návštěvu 
k panu místostarostovi Davidu Böhmovi, který nás pozval na svou 
zahradu. Pan místostarosta se již několik let věnuje chovu čmelá-
ků a s velkým nadšením nám o nich poutavě vyprávěl.

Děti si mohly zblízka prohlédnout, jak vypadá čmelák a čme-
láčí hnízdo ve čmelíně potom, co ho čmeláci již opustili. Ukázal 
nám také několik svých zlepšovacích nápadů – například komín, 
zateplení nebo speciálně upravenou stříkačku, kterou na jaře pou-
žívá při zavádění čmeláčí královny do čmelína, aby mohla založit 
nová hnízda.

Vyprávěl dětem, jak 
se o čmeláky stará, jak 
je dokrmuje, kam se 
čmelín správně umis-
ťuje a proč je důležitá 
vhodná teplota pro je-
jich přežití. Dozvěděli 
jsme se také o nemo-
cech, které čmeláky 
ohrožují, a o opatře-
ních, která pomáhají 
jejich ochranu zajistit.

Čmeláci zblízka aneb návštěva u pana 
místostarosty 

Děti z mateřské školy byly z vyprávění o čmelácích nadšeny. 
 Foto: MŠ Vratimov 

Děti byly výkladem nadšeny a měly jedinečnou možnost na-
hlédnout zblízka do života těchto užitečných a zajímavých opy-
lovačů.

Mgr. Monika Chylinská
MŠ Vratimov

 

  ROZSVÍCENÍ 
  
 STROMU

28. listopadu 2025

PROGRAM:

 

25

Vánoční koncert 
v kostele

sv. Jana Křtitele

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
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BLAHOPŘEJEME BLAHOPŘEJEME

BLAHOPŘEJEME BLAHOPŘEJEME

Dne 14. října 2025 oslavil 
50. narozeniny

P. Mgr. Adrian Wykręt.
Za kněžskou službu mu děkují, pevné 
zdraví, radostnou mysl, duševní sílu 
a Boží požehnání do dalších let přejí 

vděční farníci.

Dne 21. listopadu 2025 oslaví 
90. narozeniny naše maminka, 

paní

Marie Hrachovcová.
Všechno nejlepší a hlavně zdravíčko 
přeje dcera Radmila a syn Vladimír 

s rodinami.

Dne 21. listopadu 2025 se dožívá 90 let 
paní

Marie Hrachovcová,
dlouholetá členka Spolku seniorů 

Vratimov. 
Ať Tě radost, štěstí a láska nikdy 

neopouští, dobře víš, že šťastný je, kdo 
si věk nepřipouští.Vše nejlepší přeje celý 

Spolek seniorů Vratimov.

Dne 10. listopadu 2025 se dožívá 90 let 
paní

Lea Kozárová,
dlouholetá členka Spolku seniorů 

Vratimov.
Kde čas rychle běží a nechce stát, jen 
krásné a šťastné dny Ti chceme přát.

Vše nejlepší přeje celý Spolek seniorů 
Vratimov.

Kouzlo Vánoc očima dětí
NAŠE VÁNOCE

OTEVŘENO: středa, čtvrtek 16-19 hodin | během pořadů |
| individuálně po dohodě na tel. 595 700 751.

Výstava od 26. listopadu 2025
do 15. ledna 2026

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

Vratimov.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov
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7. prosince 2025
 v 16:30 hodin                     

Rodinné vstupné
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VZPOMÍNÁME

Dne 22. listopadu 2025 vzpomeneme 
2. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

naše milovaná maminka a babička, 
paní

Anna Kolodziejová.
S láskou vzpomínají a nikdy 

nezapomenou dcera Alena s rodinou.

Dne 3. listopadu 2025 vzpomeneme 
6. výročí úmrtí 

paní

Boženky Kaňokové.
S láskou vzpomínají manžel a dcera 

s rodinou.

Dne 15. listopadu 2025 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí 

paní

Jarmily Králíkové.
S láskou vzpomínají dcera a syn 

s rodinami. 

Dne 3. listopadu 2025 je tomu 5 let, 
co nás opustila naše milovaná maminka, 

paní

Marie Hrušecká.
S láskou vzpomínají dcery Eva, Věra 

a Ljuba s rodinami.

Kdo byl milován, není zapomenut.
Dne 27. listopadu 2025 si připomeneme 

30. výročí úmrtí 
pana

Ladislava Rumánka.
S láskou vzpomínají synové s rodinami 

a vnoučata.

Dne 14. listopadu 2025 si připomeneme 
1. výročí úmrtí paní

Heleny Stančíkové
a v červnu uplynuly již 4 roky od úmrtí pana

Františka Stančíka.
S láskou vzpomínají syn Miloslav a dcera Helena s rodinami.

Dny plynou, jako tiché řeky proud,
jen vzpomínka v srdci trvá, 

a nedá zapomenout.

Dne 6. listopadu 2025 by oslavil 
80. narozeniny manžel, tatínek, strýc 

a kamarád, pan

Drahomír Slíva.
Zároveň si 31. ledna příštího roku 

připomeneme 4. smutné výročí jeho úmrtí.
S láskou vzpomínají manželka a dcera Ester 

s Adamem.

Dne 4. listopadu 2025 vzpomeneme 
nedožité 80. narozeniny 

paní

Elišky Pastrňákové.
Zároveň dne 25. prosince uplyne již 25 let, 

kdy nás navždy opustila.
S láskou vzpomíná celá rodina.
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Cestovatel MILAN BUREŠ, jako jeden z devatenácti eských dobrodruh , kte í
v posledních t ech letech mohli tuto zemi navštívit, p iblí í historii a sou asnost Severní
Koreje tak, jak mu bylo politickou garniturou prezentováno a povoleno fotografovat.

O Severní Koreji m e realisticky vypráv t pouze ten, kdo tam byl...

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 

   

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

MEZI
NEBEM 
A
ZEMÍ

Ochotnické divadlo 

Autorka:

Valentine

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Krtek a oslava
1. listopadu v 10 hodin

Něco za něco
5. listopadu v 19 hodin

Do kina v pyžamu: 
V hlavě 2
7. listopadu v 17 hodin

Šmoulové ve filmu
12. listopadu v 17 hodin 

Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, 
facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

RATIMOV
LISTOPADLISTOPAD

Milion
19. listopadu v 19 hodin 

Cukrkandl
26. listopadu v 17 hodin



17Vratimovské novinylistopad 2025

 1. 11. Krtek a oslava 10:00 Kino Hvězda, kino pro nejmenší, KS Vratimov

5. 11. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

5. 11. Něco za něco 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

6. 11. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

6. 11. Severní Korea očima Milana Bureše 18:00 Multifunkční sál Spol. domu, přednáška, KS Vratimov

7. 11. Do kina v pyžamu: V hlavě 2 17:00 Kino Hvězda, rodinný animovaný film, KS Vratimov

 7. 11. Halloween párty 19:00 KD Horní Datyně, KRPŠ ZŠ Datyňská

9. 11. Pirátská pohádka aneb cesta za pokladem 10:00 Multifunkční sál Spol. domu, divadelní pohádka, 
KS Vratimov

 9. 11. Dětský Halloween s Hopsalínem 15:00 KD Horní Datyně, KRPŠ ZŠ Datyňská

 11. 11. Měření zdravotního stavu pomocí 
telemedicíny 13:00 Vratimovská galerie, město Vratimov

12. 11. Každodenní Kung-fu 2  9:00 Středisko volného času Vratimov

12. 11. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

12. 11. Šmoulové ve filmu 17:00 Kino Hvězda, animovaná komedie, KS Vratimov

12. 11. Hovory s občany ve Vratimově 17:00 Salónek Společenského domu, město Vratimov

13. 11. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

19. 11. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

19. 11. Milion 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

20. 11. Taťána Reková: Ostravský aboriginal 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrazů, KS Vratimov

21. 11. Divadlo DiVOch: Mezi nebem a zemí 18:00 KD Horní Datyně, ochotnické divadlo, KS Vratimov

24. 11. Michal Nesvadba: Michalovi mazlíčci 8:30 Multifunkční sál Spol. domu, pořad pro děti, KS 
Vratimov

24. 11. Michal Nesvadba: Michalovi mazlíčci 10:00 Multifunkční sál Spol. domu, pořad pro děti, KS 
Vratimov

24. 11. Hovory s občany v Horních Datyních 17:00 Velký sál KD Horní Datyně, město Vratimov

26. 11. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí ze ZŠ 
a MŠ 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrázků, KS Vratimov

26. 11. Cukrkandl 17:00 Kino Hvězda, rodinný film, KS Vratimov

27. 11. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí ze ZŠ 
a MŠ 16:00 Vratimovská galerie, výstava obrázků, KS Vratimov

28. 11. Rozsvícení vánočního stromu s jarmarkem 
a programem 12:00 Společenský dům a okolí, KS Vratimov

28. 11. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí ze ZŠ 
a MŠ 12:00 Vratimovská galerie, výstava obrázků, KS Vratimov

28. 11. Já, padouch 4 - kino pro děti 18:15 Kino Hvězda, vstup volný, KS Vratimov

28. 11. Sám doma - adventní kino pod širým nebem 18:15 Před Společenským domem, vstup volný, KS Vratimov

29. 11. Den pro dětskou knihu 9:00 Městská knihovna Vratimov, MěK Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – LISTOPAD 2025

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 11. listopadu 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Uklidím Váš byt nebo dům, včetně mytí oken, 
rychle a precizně. Mám praxi 10 let. 
Tel. 730 942 376.

 

 

Příspěvky 
do dalšího čísla 
Vratimovských 

novin 
zasílejte do 

11. listopadu

V případě zájmu o inzerci kontaktujte
redakce@ksvratimov.cz 

nebo tel. 733 718 121.

TADY může být 
VAŠE reklama

Příjem komerční inzerce do Vratimovských novin:
  Elektronicky na e-mail (doporučujeme): redakce@ksvratimov.cz

  Osobně v pokladně Kulturního střediska (po-čt 8-17 hodin)

Informace (ceník, formáty, objednávkový formulář) na stránkách Kulturního střediska 

Vratimov, oddíl Vratimovské noviny (https://www.ksvratimov.cz/vratimovske-noviny) 

 Kontakt: 595 700 751 nebo 733 718 121
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skla pro řidiče
 snižující oslnění

Oslňují vás v tomto sychravém počasí protijedoucí auta?

Nabízíme řešení!
 

Skla vyvinutá pro řidiče.

Vhodná do všech typů brýlí.

oční optika na náměstí
frýdecká 178, vratimov    po - pá: 8.00 - 17.00

tel.: 775 444 170             www.optikananamesti.cz

í í

Vratimovské noviny najdete také 
na stránkách Kulturního střediska Vratimov:
www.ksvratimov.cz/vratimovske-noviny

ALENA Z MYSTICKÉ MYDLÁRNY 
, NA ADRESE FRÝDECKÁ 87/96, 



20 Vratimovské noviny listopad 2025

Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

TEPLO A KOMFORT PRO VÁŠ
DOMOV

KOTLE,  TEPELNÁ ČERPADLA, KLIMATIZACE, SERVIS.

NÁDRAŽNÍ 684, 739 21 PASKOV,
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Vɸpřípadě dotazů nás kontaktujte:
Tel.: +420 608 888 937

E-mail: jan.kavka@post.cz
Instagram: zamecnictvi.instalaterstvi | Facebook: Jan

Kavka

TTEEPPLLOO AA KKOOMMFFOORRTT PPRROO VVÁÁŠŠ
DOMOV

KOTLE, TEPELNÁ ČERPADLA, KLIMATIZACE, SERVIS.

NÁDRAŽNÍ 684, 739 21 PASKOV,
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

V případě dotazů nás kontaktujte:
Tel.: +420 608 888 937

E-mail: jan.kavka@post.cz
Instagram: zamecnictvi.instalaterstvi | Faacceebbook: Jan

Kavka


